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開　催　場　所 蓮田市役所　３０５会議室

第３回蓮田市政策研究会議 会議録

開　催　日　時 平成２７年７月９日（木）
　午前９時００分
　午後０時００分（正午）

議　　　　　　　　　　　事

１　開会

２　会議
　　　・前回ブレインストーミングにより出された様々な意見からメンバーが考える事業案を発表し、疑問点
　　　等の質疑応答を行う。
　　　・各メンバー２～３程の提案を行う。

　　　　提案や意見の内容は、以下のとおり。

　　　 ・『蓮田市テーマパーク化宣言』…住みたい街にランクインしている街には、魅力的なイメージがある
　　　　ので、当市でも取り組むことが可能なものを強調して特色を持たせる。
　　　　市全体のテーマと、各地区ごとのテーマを設定する。

　　　 ・『イベント開催』…市民全体がキャストとなり、転入者や訪れたゲストをもてなす。農業体験イベント
　　　　や街コンのようなイベントを開催する。市民も企画に携わることにより、地元愛を育み定住化に繋げ、
　　　　活気のある街にする。

　　　 ・『職員育成』…市職員のおもてなしの認識を向上させるための研修等を行なう。テーマパーク等の
　　　　体験研修等により接客やサービス・おもてなしを学び、日常の接遇に取り入れる。

　　　 ・『ペットを飼うなら蓮田市』…逃げてしまったペットを探すのが大変であることから、情報提供を求め
　　　　るため、市ホームページ等にペット捜索コーナーを新設する。

　　　 ・『蓮田市ラーメンストリート計画』…多くの方に好まれるラーメンを名物として、お店を密集させた地域
　　　　（通り）を設定し、市内外からお客様を呼び込む。

　　　 ・『スポーツ振興都市宣言』…街の名前でスポーツが連想できるところがあるが、蓮田市でも代表的な
　　　　スポーツは出来ないか。また、スポーツをするかしないかは小中学校までで決まってしまうとも言われ
　　　　ていることから、街中で気軽にスポーツの出来る環境づくりをする。公園改修等。

　　　 ・『公園再利用化計画』…蓮田市の公園の利用を調査し、利用率が低い公園を特定のスポーツ場に
　　　　したり、防災公園等にする。

　　　 ・『黒浜運動公園の整備』…野球場やサッカー場の整備も十分ではなく、駐車場・駐輪場も十分な広さ
　　　　とも言えないため、何とか整備を行えないか。

　　　 ・『蓮田ＳＡの利活用』…蓮田ＳＡの休憩等での利用は多いが、直接蓮田に用事があるわけではないの
　　　　で、スマートＩＣの利用で蓮田に降りていただくための施設等が、ＳＡ付近に必要ではないか。

　　　 ・『市内でバーベキュー』…蓮田市内でバーベキューを出来る場所が少ないため、場所の提供や施設の
　　　　整備をして、気軽にバーベキューを楽しめるように出来ないか。


